Motorradkoffer

Gepéacktrager

Zweiradzubehor
Aktenkoffer
Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

HEPCO &
BECKER

Schutz- und Zierblgel
HONDA VT 750 Shadow ab Bj. 2004

Artikel-Nummer: 501.939 00 02 chrom

Zn

‘\__\__‘—‘—-—-—______

o %/
.( .\‘ "-.\ - .___:_ ) r\,

LYoRY
\\ 7 \ \
MONTAGESKIZZE L!NK

Montagehinweise linke Seite:

Teile Nr. Anzahl Bezeichnung
Oben (A) O] 1 Schutz- und Zierbugel links
An Rahmenverkleidung. 1 Karosseriescheibe O 6,4 x 3 mm dick
1 U-Scheibe [0 5,3 mm
1 Inbusschraube M 5 x 16
Mitte (B) 1 Inbusschraube M 10 x 220 mm
Aul3en an Motorver- 2 U-Scheiben [0 10,5 mm
schraubung. Original- 1 selbstsichernde Mutter M 10
schraube entfallt!
Unten (C) @® 1 Originalschraube

Aullen an Ful3rasten-
Aufnahme.



o

Montagehinweise rechte Seite:
Teile Nr. Anzahl

Oben (A) 1

An Rahmenverkleidung. 1
1
1

Mitte (B) 1

Obere Verschraubung- © 1

Der Motorhalterung. 00 1

Originalschraube entfallt!

Unten (C) O] 1

Aul3en an Fuldrasten-

aufnahme.

Motorradkoffer

Gepéacktrager

Zweiradzubehor
Aktenkoffer
Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

BECKER

A\

-

MONTAGESKIZZE

Bezeichnung

Schutz- und Zierbugel rechts
Karosseriescheibe O 6,4 x 3 mm dick
U-Scheibe O 5,3 mm

Inbusschraube M5 x 16

Sechskantschraube M 8 x 30
U-Scheiben O 8,4 mm
Aludistanz 0 18 x 0 9 x 7 mm

Originalschraube

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefugten Serviceinformationen.



